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Условие
В обыкновенном наборе домино 28 косточек. Сколько косточек содержал бы набор домино, 
если бы значения, указанные на косточках, изменялись не от 0 до 6, а от 0 до 12?

Подсказка
Попробуйте понять, почему в стандартном наборе домино именно 28 косточек.

Решение
В таком наборе было бы 13 "дублей". Число остальных косточек равно числу пар из 13 чисел, 
то есть  13·12 : 2 = 78.

Ответ
91 косточка.

В обыкновенном наборе домино 28 косточек. Сколько косточек содержал бы 
набор домино, если бы значения, указанные на косточках, изменялись не от 
0 до 6, а от 0 до 12?


